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итоги «Стартового» тура конкурса по математике  

для учащихся 3–4 классов 

«Математическая мозаика» 

Задание 1 (8 баллов) 

Найди произведение суммы 15 и 12 на разность этих же чисел. 
 

Решение: (15+12)*(15-12)=27*3=81.  

Ответ: 81. 
 

Задание 2 (8 баллов) 

Реши уравнение 17+х=95-42. 
 

Решение: 17+х=95-42  

17+х=53 

х=53-17 

х=36.  

Ответ: 36. 
 

Задание 3 (8 баллов) 

Найди в миллиметрах сумму 2 дм 5 см + 4 см 2 мм. 
 

Решение: 2 дм 5 см+4 см 2 мм=250 мм+42 мм=292 мм.  

Ответ: 292 мм. 
 

Задание 4 (10 баллов) 

Чему равна сторона квадрата, у которого периметр равен 168 дм? 
 

Решение: У квадрата четыре стороны, которые равны между собой. Значит, сторона равна 

168:4=42(дм).  

Ответ: Сторона квадрата равна 42 дм. 
 

Задание 5 (10 баллов) 

Два велосипедиста выехали из пункта А в противоположных направлениях. Найди 

расстояние между ними через 20 мин, если велосипедисты едут со скоростью 12 км/ч. 
 

Решение: 1)12+12=24 (км) за один час;  

2) 20 минут есть третья часть часа;  

3) 24:3=8 (км).  

Ответ: Расстояние между ними равно 8 км. 
 

Задание 6 (10 баллов) 

Найди площадь квадрата со стороной 18 см. 
 

Решение: Площадь квадрата равна квадрату его стороны, то есть 18*18=324(см
2
).  

Ответ: Площадь квадрата равна 324 см
2
. 

 

Задание 7 (10 баллов) 

Скорость человека 9 дм/с. Чему равна эта скорость в м/мин? 
 

Решение: В метре 10 дм. В минуте 60 секунд, а один метр равен 10 дециметрам. Значит, в минуту 

скорость будет равна 9*60:10=54. Получилось, 9 дм/с = 54 м/мин.  

Ответ: 54 м/мин. 
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Задание 8 (12 баллов) 

В числе 765432 разряд десятков тысяч уменьшили на 9. Какое число получилось?  

Решение: Каждый разряд десятков тысяч составляет 10000. Поэтому уменьшение разряда 

десятков тысяч на 9 соответствует 90000. Тогда 765432-90000=675432.  

Ответ: 675432. 
 

Задание 9 (12 баллов) 

Частное неизвестного числа и 5 равно разности 17 и 9. Найди неизвестное число. 
 

Решение: Пусть неизвестное число х. Тогда х:5=17-9, откуда, х:5=8, а х=8*5, х=40.  

Ответ: 40. 
 

Задание 10 (12 баллов)  

В питомнике посадили 125 кустов смородины. Первые 4 дня сажали по 20 кустов, а 

оставшиеся по 15 кустов в день. Сколько всего дней продолжалась посадка смородины? 
 

Решение: 1) 20*4=80 (кустов) посадили за 4 дня; 2) 125-80=45 (кустов) оставшиеся; 3) 45:15=3 

(дня) сажали оставшиеся кусты; 4) 4+3=7 (дней).   

Ответ: Посадка смородины продолжалась 7 дней. 

 

 

 

Благодарим за выполненную работу! Желаем всего самого доброго! 

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят! 

До новых встреч! 

С уважением, оргкомитет. 

 

 

 

 

 

 


